
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah  : MTS N 4 BUOL 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan  

Kelas/Semester : VII / Genap 

Materi Pokok : Aktivitas Senam Lantai  

Alokasi Waktu : 1 Minggu x 3 Jam Pelajaran @40 Menit  

A. Kompetensi Inti 

• KI1 dan KI2: Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya serta Menghargai dan 

menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab. 

• KI3: Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada 

tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan. 

• KI4: Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, produktif, kritis, mandiri, 

kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret dan ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari. 

B. Kompetensi Dasar Dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.6  Memahami berbagai keterampilan 

dasar spesifik senam lantai. 

3.6.1. Mengidentifikasikan variasi gerakan (guling depan, guling 

belakang dan guling lenting) senam lantai.  

 

4.6  Mempraktikkan berbagai keterampilan 

dasar spesifik senam lantai. 

4.6.1. Melakukan variasi gerakan (guling depan, guling belakang 

dan guling lenting) senam lantai.  

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengidentifikasikan variasi gerakan (guling depan, guling belakang dan guling lenting) senam lantai. 

D. Metode Pembelajaran  

• Pendekatan Scientific. 

E. Media Pembelajaran  

1. Alat dan Bahan: Matras 

F. Langkah-Langkah Pembelajaran  

G. Penilaian Hasil Pembelajaran  

Penilaian observasi berdasarkan pengamatan sikap dan perilaku peserta didik sehari-hari, baik terkait dalam 

proses pembelajaran maupun secara umum. Pengamatan langsung dilakukan oleh guru. 
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Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

   Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME. 
Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-  

        memberitahukan  materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu. 

Kegiatan Inti ( 90 Menit ) 

Sintak Model 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

Stimulation 

(stimullasi/  

pemberian  

rangsangan) 

KEGIATAN LITERASI 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi Hakekat Senam Lantai 

dengan cara : 

Problem statemen  
(pertanyaan/identifikasi  

masalah) 

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang 

berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar, contohnya : 

Data collection 

(pengumpulan data) 

KEGIATAN LITERASI 

Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyan yang telah diidentifikasi melalui 

kegiatan: 

Data processing  

(pengolahan Data)  

COLLABORATION (KERJASAMA) dan CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil pengamatan dengan cara : 

→ Peserta didik mengerjakan beberapa soal mengenai materi Hakekat Senam Lantai 

Verification 
(pembuktian)  

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK) 

Peserta didik mendiskusikan hasil pengamatannya dan memverifikasi hasil pengamatannya dengan data-data atau 

teori pada buku sumber melalui kegiatan : 

Generalization 
(menarik kesimpulan)  

COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI) 

Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan 

Kegiatan Penutup (15 Menit) 

Peserta didik : 

●  Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang 
materi  Hakekat Senam Lantai yang baru dilakukan. 

Guru : 

●  Memberikan penghargaan untuk materi pelajaran  Hakekat Senam Lantai kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang 

baik. 


